

揭秘明星“祝福视频”产业链

一线艺人价格万元起步

近日,一条“多位明星给缩北四大家族白所成之子白应苍录视频祝寿”的视频引发网络热议。网传视频疑似拍摄于一场生日宴会,舞台中央的大屏幕上播放着一段视频,视频中有不少演员、网红的身影。

记者了解到,类似的祝福视频早已在网络热销,这类祝福视频多被用于生日、节庆等庆典场合。记者联系了网络多家经营祝福视频的店家后发现,祝福视频的价格,从普通版的几十元、上百元,到“明星”版的上千元、数万元,有不少店家的月销量可达1000+。

种类多月销量上千

记者发现,近年来在不少中小企业、微商的宣传视频中,经常会出现“明星祝福”内容,例如年会、开业、招商会等场合。甚至在不少新人结婚、生日宴会场合也会出现知名艺人的祝福视频。“明星、网红喊话+跳舞、仅需258”“生日喊话祝福视频”……记者在不少网络电商平台输入“明星祝福视频”这一关键词进行检索后,搜索到

几十页的商品,大部分“祝福视频”的标价在几十元到几百元不等。

其中,销售祝福视频最多的店家月销量单数达到了1000+。一家销量较高的店家表示,“祝福视频在某电商平台一周出售20至30单根本不是问题。”“粗略估算,所有平台每月的成交量总计在1000单左右。”

据常年销售祝福视频的店家徐峰介绍,祝福视频的价格根据定制内容的不同而有所不同,相对普通一些的视频可以卖到成百上千,专业的私人定制甚至可以卖到五位数、六位数的高价。“一条普通视频的价格在200元至400元之间。”徐峰介绍,普通版本的视频大部分为3到5名外国人,加几句统一的喊话再配上相应的舞蹈。“普通版本的视频最畅销,也最好卖。一般销量最好的时候就是春节假期或者大型节日。”而高端版本的祝福视频价格则与普通版天差地别。徐峰提供了一份“明星价位表”,名单显示多位一线知名艺人的名字,名字后面标注价格均超过五位数,其中价格最高的

为12万元起。一线知名艺人1万元起步,二线三线逐级递减2000元。

代理商加码逐级贩卖

当记者询问知名艺人的祝福视频是否为艺人本人拍摄时,徐峰回复称:“一切保真,非诚勿扰。”卖家表示,网上的不少视频都是经过代理商代理的,“很少能有一手直接售卖的店家。”

据该店家介绍,给艺人直接拍摄视频的人员是第一手视频,他们与各级别代理商接触,逐级进行贩卖。“认识代理商越靠前赚的就越多,拿到手的视频价格肯定要高于上一级代理的价格。”店家说。但上述的加价规则仅限于普通视频,“如果是找知名艺人拍摄祝福视频,每条视频的加价就不一样了。”

业内人士认为,艺人拍视频提供祝福,本质上就是一种广告代言行为,如果还在视频中提及企业品牌,形成宣传效果,就成了变相的广告,应该纳入广告法的管理范畴。

(据《北京晚报》)



打造东北亚国际邮轮枢纽港

11月21日,地中海号邮轮靠泊在青岛邮轮母港码头,即将启航青岛—济州—长崎—青岛6天5晚航次。

截至目前,青岛已开通40条国际航线,通达近20个港口城市。下一步,青岛将不断完善东北亚国际邮轮枢纽港功能,以多样化、高品质的邮轮旅游产品满足游客需求。

新华社发

两院院士增选结果揭晓

133位专家当选

新华社北京11月22日电 中国科学院、中国工程院22日公布2023年院士增选结果,分别选举产生中国科学院院士59人,中国工程院院士74人。

院士是我国科学技术方面和工程科技领域的最高荣誉称号,院士制度是党和国家为树立尊重知识、尊重人才导向,凝聚优秀人才服务国家设立的一项重要制度。本次增选后,我国院士队伍的年龄结构和学科分布进一步优化。

新当选的中国科学院院士平均年龄54.7岁,最小年龄45岁,最大年龄65岁,60岁(含)以下的占90%,女性科学家有5人当选。新当选的中国工程院院士的研究领域共涉及43个一级学科,覆盖了

中国工程院院士增选指南中学科的78.2%。

据悉,本次两院院士增选名额进一步向国家急需的关键领域和基础学科、新兴学科、交叉学科倾斜;向为国防和国家安全作出突出贡献的科研人员倾斜;向承担国家重大科研任务、重大科技基础设施建设和重大工程并作出突出贡献的科研人员倾斜。

本次增选工作中,中国科学院、中国工程院进一步强化对候选人的多方位审核,并进一步健全监督体系,切实把好院士队伍“入门关口”,维护院士称号的学术性、荣誉性、纯洁性。

本次增选后,我国现有中国科学院院士共873人,现有中国工程院院士共978人。

新华社南京11月22日电
记者从江苏省环境监测中心获悉,11月7日至14日期间,由该中心组织开展的长江江苏段长江江豚种群调查显示,共观测记录到长江江豚86头次,其种群数量稳步增长。

据悉,本次调查范围覆盖长江江苏段南北两岸,上游起点为江宁河口,下游终点为浏河河口,总航行超800公里;采用截线抽样法,初步摸清了冬季枯水期长江江豚活动热点区域;在南京下关、江阴大桥等江段均记录到10头以上大群,且均观测到“母子同框”现象。

本次调查中,江阴大桥下游记录长江江豚15头次,为该区域今年调查记录最多的一次;镇江长江豚类省级自然保护区为本次调查记录密度最大江段,共记录34头次。有时成群结队的长江江豚会从船边游过,调查人员仅靠肉眼就能清楚观察到它们。

据江苏省环境监测中心介绍,调查过程中,工作人员同步采集了环境DNA水样,后续将在实验室开展基于环境DNA监测技术的系统分析,以便更全面掌握长江江苏段长江江豚种群活动热点区域。

长江江豚是国家一级重点保护野生动物、长江特有淡水鲸豚类哺乳动物,也是长江水生态环境质量关键的指示性物种。在过去几十年里,由于栖息地缩小等原因,其种群数量一度出现下降。近年来,随着《中华人民共和国长江保护法》正式实施,长江航道治理、建立保护区、“十年禁渔”等一系列政策措施施行,长江江苏段水生态质量持续向好,“微笑天使”长江江豚更加频繁地出现,且在多个沙洲附近形成了稳定种群。